
問１　　　　　あなたの性別は 票 数 構 成 比
　　　　　１　男性 455 43.9%
　　　　　２　女性 571 55.1%
　　　　９９　無回答 10 1.0%
　　　　　　　合計 1,036 100.0%
問２　　　　　あなたの年代は 票 数 構 成 比
　　　　　１　１９歳以下 26 2.5%
　　　　　２　２０歳代 105 10.1%
　　　　　３　３０歳代 110 10.6%
　　　　　４　４０歳代 176 17.0%
　　　　　５　５０歳代 247 23.8%
　　　　　６　６０歳代 200 19.3%
　　　　　７　７０歳代 123 11.9%
　　　　　８　８０歳以上 42 4.1%
　　　　９９　無回答 7 0.7%
　　　　　　　合計 1,036 100.0%
問３　　　　　あなたのお住まいの地域は 票 数 構 成 比
　　　　　１　伊師浜 57 5.5%
　　　　　２　伊師町 68 6.6%
　　　　　３　いぶき台 138 13.3%
　　　　　４　伊師本郷 174 16.8%
　　　　　５　友部 375 36.2%
　　　　　６　城の丘 28 2.7%
　　　　　７　友部東 88 8.5%
　　　　　８　山部 63 6.1%
　　　　　９　高原 29 2.8%
　　　　１０　黒坂 7 0.7%
　　　　９９　無回答 9 0.9%
　　　　　　　合計 1,036 100.0%
問４　　　　　あなたが十王町に住んでいる期間は 票 数 構 成 比
　　　　　１　５年未満 94 9.1%
　　　　　２　５年～１０年未満 74 7.1%
　　　　　３　１０年～３０年未満 460 44.4%
　　　　　４　３０年以上 397 38.3%
　　　　９９　無回答 11 1.1%
　　　　　　　合計 1,036 100.0%
問５　　　　町の市町村合併に関する取組を知っていますか 票 数 構 成 比
　　　　　１　よく知っている 240 23.2%
　　　　　２　知っているが詳しいことは知らない 688 66.4%
　　　　　３　知らなかった 101 9.7%
　　　　９９　無回答 7 0.7%
　　　　　　　合計 1,036 100.0%
問６　　　　　市町村合併についてどの程度関心がありますか　　　　　 票 数 構 成 比
　　　　　１　関心がある 423 40.8%
　　　　　２　どちらかといえば関心がある 415 40.1%
　　　　　３　どちらかといえば関心がない 111 10.7%
　　　　　４　関心がない 24 2.3%
　　　　　５　わからない 60 5.8%
　　　　９９　無回答 3 0.3%
　　　　　　　合計 1,036 100.0%
問７　　　　　町が市町村合併を目指す必要があると思いますか 票 数 構 成 比
　　　　　１　必要があると思う 593 57.2%
　　　　　２　必要がないと思う 172 16.6%
　　　　　３　どちらでも良い 160 15.4%
　　　　　４　わからない 104 10.0%
　　　　９９　無回答 7 0.7%



　　　　　　　合計 1,036 100.0%

問８　　　　　十王町が合併を目指すこととなった場合、どのような組み合わせが良いと考えますか 票 数 構 成 比
　　　　　１　十王町と日立市 567 54.7%
　　　　　２　十王町と高萩市 77 7.4%
　　　　　３　十王町と日立市と高萩市 89 8.6%
　　　　　４　十王町と高萩市と北茨城市 25 2.4%
　　　　　５　十王町と日立市と高萩市と北茨城市 157 15.2%
　　　　　６　その他 30 2.9%
　　　　　７　わからない 76 7.3%
　　　　９９　無回答 15 1.4%
　　　　　　　合計 1,036 100.0%
問９　　　　　もし十王町が合併を目指す場合、いつごろ合併するのが望ましいと考えますか 票 数 構 成 比
　　　　　１　合併特例法の期限（平成１７年３月３１日）までに合併した方が良い 540 52.1%
　　　　　２　合併特例法の期限にこだわらず、将来的には合併した方が良い 305 29.4%
　　　　　３　わからない 160 15.4%
　　　　９９　無回答 31 3.0%
　　　　　　　合計 1,036 100.0%
問１０　　　　十王町が合併した場合、どのような効果があると思いますか 票 数 構 成 比
　　　　　１　町長等・議員や職員数が減り、市町村の経費が削減できる 545 21.2%
　　　　　２　広い範囲において均衡がとれたまちづくりを行うことができる 216 8.4%
　　　　　 　３　役所(支所等)やスポーツ施設など利用できる公共施設が増え住民生活が便利になる 291 11.3%
　　　　　４　福祉や介護サービスなどの行政サービスが充実する 316 12.3%
　　  　　　５　専門職員の配置や職員の能力が向上することで高度なｻｰﾋﾞｽが受けられる 166 6.5%
　　　　　６　市になることでイメージが向上する 259 10.1%
　　　　　７　財政規模が大きくなり大規模事業（建設事業など）が可能になる 209 8.1%
　　　　　８　税金や公共料金が安くなる 273 10.6%
　　　　　９　特に効果は期待できない 262 10.2%
　　　　１０　その他 31 1.2%
　　　　　　　合計 2,568 100.0%
問１１　　　　　十王町が合併する場合、どのようなことを不安に思いますか 票 数 構 成 比
　　　　　１　十王町の名称がなくなり地域独自の文化や風習がなくなる 378 15.3%
　　　   　　２　役場や学校、保健センターなどの公共施設の統廃合が進み通学(所)が不便になる 240 9.7%
　　　　　３　行政区域が広くなり、住民の声が行政に届きにくくなる 555 22.4%
　　　　　４　中心部だけが発展し周辺部が取り残される 458 18.5%
　　　　　５　福祉や介護サービスなどの行政ｻｰﾋﾞｽの質が落ちる 145 5.9%
　　　　　６　税金や公共料金が高くなる 305 12.3%
　　　　　７　旧市町間の対立が生じる 142 5.7%
　　　　　８　特に不安は感じない 230 9.3%
　　　　　９　その他 21 0.8%
　　　　　　　合計 2,474 100.0%
問１２　　　　　市町村合併についてご意見、ご要望をご記入ください


